

RETIFICAÇÃO

No Extrato do **CONTRATO N°.371/2020; PREGÃO ELETRÔNICO N°.034/2020** publicado no Diário Oficial da União (DOU), Seção 3, ISSN 1677-7069, N° 186, Página N° 151, do dia 28/09/2020, Diário Municipal de Goiás (AGM), edição nº 2.196, ano IX, página 22, do dia 28/09/2020. Onde se lê: Valor de R\$ 3.199,00 (TRÊS MIL CENTO E NOVENTA E NOVE REAIS). Leia-se: R\$ 15.995,00 (Quinze mil novecentos e noventa e cinco reais).

Posse – GO, 11 de Setembro de 2020


MARIA DO DESTERRO BARBOSA DO NASCIMENTO
Pregoeira Oficial.

